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2013年下半年度杭州市建设工程西湖杯（结构优质奖）
评审工作圆满结束

    1月7日下午，我会与总站联合召开“2013年下半年度杭州市建设工程‘西湖杯’（结构优质奖）评审工作动员大会”， 我会从杭州市建设工程“西湖杯”（结构优质奖）评审专家库中随机抽选的20名专家参加了大会，杭州市建设工程质量安全监督总站副站长、我会副会长胡晓晖、我会秘书长柳国青出席会议并讲话。
    胡晓晖副站长在讲话中，从申报工程符合性、申报资料完整性、申报工程现场踏看、申报单位陈述与答辩、专家评审意见形成等方面，详细讲解了结构优质奖评审工作的程序和重点。他说，三年来，结构优质奖评审工作在施工企业和业内一直保持着良好口碑，这是评审专家们辛勤劳动的结果和敬业精神的体现，希望大家能一如既往保持这种精神。他对本次评审工作提出三点要求：一是要尽力做到“公开、公平、公正”，尤其要确保评审工作客观、公正，使评审结果经得起历史的检验；二是要切实做到廉洁自律，评审专家在评审中不得收受申报单位的礼金、礼卡和土特产等好处；三是要注重自我保护，踏看申报工程现场必须做到两人以上同往，原则上不在申报单位用餐，确因需要，只能用简单的工作餐，严禁喝酒。
    柳国青秘书长在讲话中，对本次评审的工作日程进行了安排，并对评审纪律作了补充和强调。
据了解，经过我会对申报资料初审，参加本次评审的结构优质奖申报工程总计103项，其中建筑工程89项、市政地铁工程14项。
1月8日-16日评审专家分组对申报工程进行了申报资料审查和现场实地检查；1月17日下午总站和我会组织召开了2013下半年度杭州市建设工程"西湖杯"（结构优质奖）评审表决会。评审委员会委员认真听取了各专家组组长对参选的103项工程在符合性审查、申报材料完整性审查、否决项审查、现场检查、答辩及整改的有关情况以及专家组评审意见的介绍；市质安监总站汇报了监督机构对申报项目跟踪评价的结果和监督检测核查的有关情况，最后经评审委员会成员无记名投票方式投票表决，通过唱票、计票、监票的流程，最终获三分之二以上（含三分之二）选票的93项工程（建筑类79项、市政地铁类14项）被评为"结构优质奖"工程。经表决通过的93项工程将于近期向社会公示、征求意见。

我会派员赴青岛、济南
考察塔式起重机防倾翻安全监控管理系统
    
2013年12月7日至12月11日，我会派员赴青岛、济南等地考察塔式起重机防倾翻监控仪和防倾翻安全监控管理系统，并与当地该系统研发企业、安装企业和使用单位进行了座谈，观看了防倾翻监控仪的模拟试验，实地考察了塔机正常运行和违章运行的数据记录。
目前国内各城市按照《建筑起重机械安全监督管理规定》、《塔式起重机》GB/T5031的要求，结合本地建筑业的发展状况、常用塔机力矩大小、倒塔事故以及常发性塔机事故的起因等，规定了不同要求的安全监控种类，主要有“限位器十黑匣子”和“区域性防护”以及“防碰撞装置”和塔机“倾角传感器”等，其中“限位器十黑匣子”和“区域性防护”在各地采用最多，占主导地位。
考察中了解到，山东青岛市全面推行“防倾翻”监控仪和“防倾翻”安全监控管理系统，使用单位可自由选择。济南市建筑工地塔式起重机的科技化、信息化管理选择在重点工程、标化工地范围内展开，今年将在施工现场全面推广塔式起重机“限位和黑匣子”和“区域性防护”、“防倾翻”等综合功能的安全监控管理系统。
青岛市规定采用的“防倾翻”监控仪和“防倾翻”安全监控管理系统，是根据2008年山东淄博市塔机倒塌造成5名儿童遇难，2名儿童受伤的重大事故起因与教训，结合本省建筑工程常用塔式起重机类型、起重力矩大小和使用现状而推出的。“防倾翻”监控仪是通过传感器内的吊坠模拟塔机的倾斜状态。通过摄象头对吊坠的标志物进行捕捉、分析，从而得到塔机的倾斜角度。首次安装该系统需按照塔机的出厂数据对系统进行设置（塔机应符合国标规定要求及塔机侧向垂直度小于4/1000）。设置方法为当塔机空载、额载时分别将塔机旋转一周，传感器内标志物的运行轨迹会形成一定区域，如图所示：
当塔机在工作时，由于钢结构的受力变形，塔身会发生相应的变化及塔身倾斜角度变化，从而影响到传感器内标志物的倾斜角度，摄象头通过捕捉标志物的运行轨迹，与初始设置的区域进行对比、计算，从而得到塔机的状态信息，例如平衡重是否合适、螺栓松动、塔机基础不均匀沉降、斜拉、斜吊、超载、回转打反车等。它与目前市面上所提供的“倾角传感器”有本质区别，倾角传感器主要安装位置需要在塔机上寻找一个平面，将传感器通过本身体的吸附作用与平面连接，从而来检测规范化机的倾斜角度。这样的安装方式外界因素影响较大：第一不能保证传感器与塔机的无松动连接；第二不能保证传感器所测量的平面水平度就是整个塔机的倾斜角度。而“防倾翻”监控仪的安装方式通过V口借助高强螺栓固定到塔机回转节位置。V口设计保证整个传感器与塔身成平行状态，确保所检测的角度为整个塔机本身的倾斜角度。而且倾角传感器只有单纯的角度显示功能或报警功能，不具备相对应的分析功能。
 青岛市建设工地采用的“防倾翻”监控仪是一种单一的监控装置，不带远程监控，成本低、类同利勃海尔等进口塔机的监控模式。通过对塔机状态的设定，可以有效监测出塔机因塔身基础不平、塔身螺栓松动或者塔身关键焊缝出现裂纹而导致的塔身刚度变化，在塔身达到倾翻临界状态时及时报警，从而提醒司机及时检查塔机存在的故障隐患，预防塔机倾翻。塔机运行靠司机掌控，监控反馈的实时信息及报警只有通过司机来落实、化解，达到安全之目的。“限位器和黑匣子”和“区域性防护”并不能发现塔身和回转支承连接高强螺栓松动现象，不能实现塔身轴心线侧向垂直度的实时在线测量，不具有对回转打反车，起升机构猛降猛放、吊钩斜拉斜吊现象的及时提醒和记录功能，不能对有风状态的吊载作业给予必要的防倾翻提示，对工地现场普遍存在的超载导致整机倾覆安全隐患无法给出准确的提醒等等。“防倾翻”监控仪或“防倾翻”安全监控管理系统则能填补这一空白。
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