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杭州市民政局授于我会
“中国社会组织评估AAAA级”铭牌和证书
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近日，杭州市民政局下发《关于2013年度杭州市社会组织评估等级结果的通报》，我会被表彰为4A级社会团体，并向我会颁发了铭牌和证书。
    这次评估是市民政局委托通过公开招标确定的独立的第三方机构进行现场评估，邀请我会服务对象、有关单位、关联人群和社会人士等给我会打分，最终经由多方人士组成的评估委员会审定，向社会公示后确定的，具有很强的公信力和规范性，确保了评估结果的准确性和影响力。
   我国《社会组织评估管理办法》对社会组织评估结果应用做了一定规定，即“获得3A以上等级的社会组织，可以优先接受政府职能转移、可以优先获得政府购买服务，可以优先获得政府奖励”，大多数省市据此规定已对获得3A以上评估等级的社会组织给予年度检查、公益性捐赠税前扣除、资格认定、评优评先等方面较为优惠的政策措施。
据了解，杭州市民政部门从2012年开始，决心用3年的时间，将全市符合评估条件的社会组织全部评估一遍，并将建立起全市社会组织信用等级档案。今后，公众和有关部门要了解某家社会组织是否规范，公信力高不高，查一下评估等级就一目了然了。

我会召开秘书长办公会议
传达会长办公会议精神 分解落实年度工作计划
农历马年伊始，协会各项工作快马加鞭，迅速进入紧张的工作状态。2月19日，协会秘书处召开会议，传达今年第一次会长办公会议精神，研究贯彻会议精神、分解落实今年重点工作的计划部署，戴宝荣常务副会长、柳国青秘书长、邢庭荣、楼福凤、陈国良副秘书长等同志参加了会议。经过认真研究，会议初步确定了2014年协会重点工作的分解实施计划，并落实了牵头领导、实施部门、完成时限。主要有以下十项工作内容和目标：
    一是继续走访会员单位、开展调研活动。围绕今年加强我市建设工程质量安全管理目标任务，引导会员单位平稳发展，深入施工企业和部分保险公司调查研究，积极传递建设行政管理部门的政策导向，了解他们的合理诉求，反映亟待解决的问题和意见。
二是大力推进“质量兴业”、“质量强企”活动。积极引导施工企业开展导入卓越绩效管理、争创政府质量奖活动，组织会员单位学习观摩质量管理先进工地，举办有关建设工程质量管理的宣贯培训，营造“质量兴业”、“质量强企”的浓厚氛围。
    三是深化“结构优质奖”评审、开展轨道交通工程“西湖杯”
评选。按照“结构优质奖”评审和轨道交通工程“西湖杯”评选的有关要求，严格评审、评选的程序和标准，坚持做到“公开、公平、公正”，确保评审、评选质量，并加强对申报企业的宣贯培训，把好申报资料质量关。
四是开展2013年度施工企业质量安全管理业绩考评。严格按照业绩考评试行办法的要求，引导在杭、进杭施工企业积极参加考评，如实、完整申报资料，确保考评客观、公正。
五是推广新技术、新工艺、新设备，引导会员企业不断提升质量安全保障能力。紧紧围绕建设工程“质量安全”这个中心，积极开展课题研究、认真组织教育培训，鼓励会员单位不断提升智慧工程管理，大力营造依靠科技进步创优夺杯、防范事故的浓厚氛围。
六是加强宣传教育和培训，提高会员单位安全文明施工水平。配合建设行政主管部门，积极开展宣传、教育和培训，促进我市建设工地文明施工和扬尘整治工作长效落实，指导会员单位开展隐患排查治理，杜绝非法违法建筑施工行为。
七是完善措施，继续做好施工现场安全风险评估工作。通过深入“建工意外险”承保保险公司调查研究，了解开展施工现场安全风险评估的现状和难点，研讨保险公司对承保工程包干负责、全面推进安全风险评估的对策措施，努力争取安全风险评估工作常态化。
八是积极组织会员单位学习交流、考察观摩活动。认真组织会员单位观摩学习，通过典型示范引路，推动会员单位在其施工现场深入推行安全质量标准化管理，鼓励企业争创样板工地。
    九是推进建筑起重机械租赁、装拆和维修保养“一体化”管理。年内完成建筑起重机械“一体化”管理试点工作，积累经验、写出试点总结报告，提交市建委和市总站决策。
十是进一步加强协会自身建设，提升协会服务质量和水平。增强协会分支机构的生机和活力，公开协会办事依据和办事流程，取消不合理收费，简化办事程序，强化廉洁自律，为会员企业提供优质、高效的服务。
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