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克难攻坚 同舟共济
努力促进建筑机械租赁安装行业健康发展
———我会施工机械安全分会召开第二届会员大会


早春三月，万物复苏。3月23日下午,我会施工机械安全分会第二届会员大会在中豪大酒店隆重举行，来自我市施工机械租赁安装行业的50多家企业的代表参加了会议。我会常务副会长、杭州市建设工程质量安全监督总站副站长胡晓晖、副站长陈安东出席了会议，我会主持工作的副秘书长朱来庭参加会议并向大会做了会议筹备工作情况的说明。
这次大会是施工机械安全分会的换届会议。自2011年6月成立以来，施工机械安全分会已经走过了5年的历程，五年来，分会按照协会章程，根据行业发展的需要，面向企业，面向市场，在提高会员企业凝聚力，提升会员企业安全生产管理水平，努力发挥桥梁与纽带作用，推动会员企业服务上水平，管理上等级，安全生产上台阶方面做了大量工作，取得了显著成效。当前，受房地产市场不景气影响，建筑机械租赁行业面临恶意竞争、超低价租赁等乱象严重、行业发展举步维艰的挑战，分会第二届会员大会的主要任务就是选举产生新一届分会理事会及其领导成员，凝聚广大分会会员的共识，努力促进我市建筑机械租赁行业规范管理、转型升级、有序发展。
会议在听取了分会第一届理事会工作总结报告和财务工作报告后，以举手表决的方式，选举浙江宏基租赁有限公司董事长张向中为分会第二届理事会会长、杭州政立机械施工有限公司总经理赵 勇为分会第二届理事会常务副会长，杭州云天机械施工有限公司总经理马禾云、杭州永发机械工具有限公司总经理许 忠、浙江建设机械集团有限公司总经理谷伯乐、浙江广业建筑机械设备制造有限公司总经理陈建平、浙江顺建实业有限公司总经理何国平为分会第二届理事会副会长，并选举赵 勇兼任分会第二届理事会秘书长，聘任郭 俊、吴卫珠为副秘书长。为了促进我市建筑机械租赁行业规范管理，大会发布了《杭州市建筑施工机械租赁企业行业确认实施细则（试行）（征求意见稿）》和《杭州市建筑起重机械一体化管理实施办法（试行）（征求意见稿）》，将在广泛征求意见、进一步修改完善后施行。
会议一致通过了《杭州市建筑施工机械租赁安装行业自律公约》，“公约”共提出了十一条自律规则，主要有：分会广大会员和建筑施工机械租赁企业严格遵守国家有关法律法规，自觉接受行业管理；要不断完善企业管理，守法诚信服务、确保安全施工；自觉做到不购置、不出租不合格设备，严禁出租已报废的设备，按照《施工现场机械设备检查技术规程》的要求，加强对出租机械的维护保养，保证设备安全可靠；租赁企业对起重机械等特种设备的安装、拆除，必须严格遵守国家相关规定，不具备安拆专业资质的企业，严禁进行安装拆除作业（包括升、降节作业），取得安拆专业资质的企业，应自觉抵制其他企业和个人挂靠等。
会议结束前，中成建机、顺建实业的代表做了表态发言。分会新当选会长张向中、总站副站长胡晓晖、陈安东讲了话。
张会长在讲话中表示，一定不辜负大家的重托和信任，全心全意为会员企业服务。要在市质安监总站和协会的正确领导下，大力推进“一体化”管理、开展行业确认、促进行业自律，组织会员间、省内外行业间的互相交流，努力维护会员单位的合法权益，积极发挥“上传下达”的桥梁作用，加强政府主管部门对接沟通，团结广大会员企业“抱团取暖”、促进行业规范健康发展。
陈安东副站长在讲话中，希望新一届施工机械安全分会带领会员企业在逆境中浴火重生，实现凤凰涅磐式的发展。他说深基坑、高支模和起重机械是施工安全的三大风险源，起重机械更是监督管理部门的心腹之患，希望分会和监管部门一起，高度重视，共同寻找包括“一体化”管理在内的施工机械安全的破解之策。陈副站长还从凝聚共识、树立安全生产和服务创造价值的新理念；以人为本，象管理项目经理一样管理人机；实体为上，不断推陈出新，保持企业生命力和健全制度，确保安全生产责任制落实到位、落实到人等四个方面，要求分会会员企业坚持安全生产底线意识，为杭州服务保障G20峰会交上一份良好答卷。
胡晓晖副站长讲话时，祝贺大会取得圆满成功。他说，今天的会议标志分会已经逐步走上了规范规道。他希望分会会员企业学习把握好提交大会的两个“管理办法”的精髓，通过深入推行这两个办法，逐渐树立起杭州建筑施工机械租赁行业的名片和标杆，为行业健康发展同舟共济、荣辱与共。
在一片热烈的掌声中，分会新一届理事会领导成员合影留念，大会宣告圆满结束。
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