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         适应新常态  抢抓新机遇  注入新动力
努力开创协会工作新局面
          ----我会第三次会员大会暨三届一次理事会议隆重召开



5月18日下午，望湖宾馆鸿宾厅隆重简朴、气氛热烈，我会第三次会员大会暨三届一次理事会议在这里召开。来自全市从事建筑施工及与之相关的企事业单位、外地驻杭的建筑施工企业和杭州市（含各区县市）工程质量安全监督机构等近200个团体会员的代表参加了会议。老会长、杭州市建委副主任裘新谷出席会议并做重要讲话，建委工程处宋益良处长、省建协施工安全与设备管理分会、杭州市建筑业协会、杭州市监理协会、杭州市商品混凝土协会等兄弟协会派相关领导出席会议致贺，二届理事会会长、常务副会长、副会长在主席台就座，大会由朱来庭副秘书长主持。
    我会二届理事会是2011年7月选举产生的，根据协会《章程》的规定，已经任期届满。去年年初开始，在市建委分管领导、市总站有关领导的关心指导下，按照准确定位、务实创新，平稳过渡、健康发展的指导思想,我会落实责任、指定专人，开展换届改选的筹备工作；今年3月，协会会长办公会议听取了秘书处关于换届改选筹备工作情况的汇报，讨论审议或审议通过了第三次会员大会议程（草案）、二届理事会的工作报告（讨论稿）和财务收支情况报告（讨论稿）、协会《章程》修改稿等重要会议资料及第三届理事会理事、常务理事、理事会领导班子成员候选人建议名单；4月18日,协会召开了二届五次理事会议, 听取了协会秘书处关于换届改选筹备工作情况的汇报，审议通过了第三次会员大会议程（草案）等议案 、草案，审议决定了协会第三届理事会理事单位、常务理事单位推荐名单和新一届理事会会长、常务副会长、副会长和秘书长候选人名单，同意提交协会第三次会员大会和三届一次理事会议审议决定或选举；经向市建委组织人事处汇报请示、向市民政局报备，协会第三次会员大会的筹备工作顺利完成、召开大会的条件基本具备。在第三次会员大会上，董学群会长首先代表二届理事会作了题为“适应新常态  抢抓新机遇  注入新动力  努力开创协会工作新局面”的工作报告，他从以创优评杯为引领，推进会员
企业质量安全标准化建设；以走访调研为抓手，发挥协会的桥梁纽带作用；以安全风险评估和“三送”活动为载体，提升协会服务会员的水平和效率；以宣贯培训为导向，营造安全文明施工和建设优质精品工程的浓厚氛围；以学习考察、观摩交流为重点，激发协会的生机和活力；以规范管理为基础，加强协会自身建设等六个方面总结了协会第二次会员代表大会以来的工作。
董会长指出，协会第三届理事会的五年任期适逢我国实施“十三五”发展规划、全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴“中国梦”的关键五年，希望协会新一届理事会适应新常态、抢抓新机遇，继续秉承“提供服务、反映诉求、规范行为、促进和谐”的发展宗旨，在市建委的领导下，在广大会员单位的积极支持下，努力为促进杭州建设工程质量管理与安全生产形势持续稳定好转，做出应有的贡献。他对新一届理事会的工作提出了六个方面的建议：1、深入调查研究，当好政府主管部门的参谋和助手；2、深化创优评杯，当好质量安全标准化建设的推进器；3、组织宣贯培训，当好建设工程质量安全的孵化器；4、实施“一体化”管理，当好提升建筑机械租赁企业竞争力的加速器；5、提高服务水平，当好增强协会生机活力的催化剂；6、加强自身建设，打造“四型”协会。董会长最后强调，未来五年，协会不但肩负艰巨的工作任务，而且面临改革转型的严峻挑战。我们要以只争朝夕和时不我待的紧迫感与责任感，认真学习贯彻党的十八大、十八届四中、五中、六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，撸起袖子加油干，紧密围绕市建委的工作部署，不断开拓、锐意创新，和衷共济、奋发有为，为开创协会工作新局面、为杭州市建设工程质量安全形势进一步稳定好转作出新的更大的贡献，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！
接着，常务副会长胡晓晖向大会作了“协会2011年-2016年财务收支情况的报告”以及“关于修改《杭州市建设工程质量安全管理协会章程》的说明”，宣读了“杭州市建设工程质量安全管理协会会费交纳使用管理办法(草案）”和“第三次会员大会选举办法（草案）”，经过到会全体代表举手表决，大会一致通过了上述报告、说明和草案，并通过了相应的决议。根据“第三次会员大会选举办法”，大会还以举手表决的方式，选举产生了137家协会第三届理事会理事单位。第三届理事会理事单位选举产生后，随即召开了协会三届一次理事会议，二届理事董学群会长主持会议、副会长毛红卫主持会议选举，97位新当选理事单位的代表参加会议。根据“大会选举办法”和协会新修改的《章程》的规定，经过举手表决，会议选举产生了杭州市建设工程质量安全监督总站等46家常务理事单位，选举董学群（杭州市建筑企业管理站 站长、书记）为协会第三届理事会会长，胡晓晖（杭州市建设工程质量安全监督总站 副站长）为常务副会长，吴 飞（浙江省建工集团有限责任公司 董事长 党委书记）、俞 宏（浙江省一建建设集团有限公司 总经理）、曹 伟（浙江省三建建设集团有限公司 党委书记 总经理）、宋志刚（杭州市建工集团有限公司 总经理）、成善学（杭州市市政工程集团有限公司 总经理）、楼亚东（中天二建 总经理）、姚华军（浙江昆仑建设集团股份有限公司 副总经理 总工程师）和方忠明（杭州二建建设有限公司 副总经理）为副会长，选举朱来庭（杭州市建设工程质量安全管理协会副秘书长）为秘书长。
在随后复会的第三次会员大会上，再次当选协会第三届理事会会长的董学群发表了热情洋溢的表态发言。他首先代表新当选的协会第三届理事会，向卸任的部分二届理事会副会长、常务理事、理事致以最崇高的敬意，对他们为协会发展倾注的大量心血表示衷心的感谢！他说，刚刚召开的三届一次理事会议选举我继续担任协会第三届理事会会长，对于大家的信任和重托，我表示深深的谢意！董会长表示，作为新一届协会理事会会长，要在杭州“后峰会、前亚运”期间做好五年任期的工作，深感使命光荣、责任重大。在今后五年，我除了将竭尽全力做好大会报告提出的6项重点工作外，还将和常务副会长、各位副会长、各位理事和协会同志一道，紧密围绕“提供服务、反映诉求、规范行为”的协会宗旨，认真履职、恪尽职守、踏实工作、不辱使命，努力发挥好“桥梁纽带”、“企业帮手”、“凝心聚力”三个作用，做强做优协会建设工程“质量安全管理”这个主业，开创协会工作的新局面。市建委裘新谷副主任在大会结束前发表了重要讲话。他首先代表市建委、市建委党委对协会第三次会员大会的圆满成功表示热烈的祝贺，对协会二届理事会五年来所做的大量卓有成效的工作向广大会员单位和协会工作人员表示衷心感谢。
裘新谷副主任对协会工作取得的成绩给予了充分肯定，他简要概括了五年多来协会所做的四个方面的主要工作：1、开展了全方位开放式的结构评优工作，其评选的科学性、公开性和“公平、公正”性，开创了全省乃至全国的先河；2、开展了建筑起重机械“一体化”管理的调查研究，在试点的基础上，循序渐进地进行了全面实施；3、参与了装配式住宅结构工程标准的编写，为推进杭州建筑产业化发挥了积极作用；4、运用法律、行政和经济相结合的手段，坚持“建工意外险”为施工企业和广大民工服务，受到了他们的肯定和欢迎。
裘主任对协会新一届理事会提出三点希望：一是要明确定位，做强做优主业。协会的主业就是三个词六个字：质量安全管理；协会一定要不忘初心，摈弃“二政府”、“红顶中介”等错误的思维与行为方式，不要去做该由行业协会去做的事，一心一意、专心致志做专业的事、专业的人；二是要开拓创新、推进改革。协会要积极为建设工程质量安全管理提供预警，不要做事后诸葛亮，要踏踏实实、从点滴做起，充分发挥会员单位的主体责任和积极性，把他们质量安全管理的经验变成规范标准，做好通病防治和事故防范工作，确保安全生产、质量管理万无一失；三是要发挥优势、提升服务。协会要通过搭建综合平台,积极提供质量安全管理的大数据,为会员单位提供优质服务,也为杭州市建筑业健康发展服好务,没有会员企业的发展壮大、没有杭州市建筑业的健康发展，协会的发展就成了无源之水、无本之木。
会议在全体代表长时间的热烈掌声中圆满落幕。
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