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推行BIM技术应用  提升施工管理水平  
           ——朱来庭副秘书长走访调研浙江华临建设集团

5月26日下午，我会副秘书长朱来庭率协会有关工作人员来到位于余杭临平的浙江华临建设集团有限公司走访调研，并实地踏看了该公司承建的余杭区人防（民防）疏散基地项目。在工地现场，朱副秘书长详细察看、了解工程质量安全标准化建设和文明施工情况，充分肯定工程质量安全管理的特点和亮点，当场指出存在的不足和隐患，希望公司领导和项目负责人发扬长处、整改不足，防患于未然。
在项目会议室，朱副秘书长一行还听取了华临建设集团总师办负责人关于余杭区人防（民防）疏散基地项目应用BIM技术，提升项目管理水平、争创“钱江杯”和浙江省“双标化”样板工地的情况介绍，与该集团徐正明副总经理等有关负责人进行了座谈交流。
余杭区人防（民防）疏散基地项目是该区首个将BIM技术应用于工程管理的项目。BIM技术即建筑信息模型，是以建筑工程项目的各项相关信息数据作为模型的基础，进行建筑模型的建立，通过数字信息仿真模拟建筑物所具有的真实信息。它是在计算机辅助设计（CAD）等技术基础上发展起来的多维建筑模型信息集成管理技术，是传统的二维设计建造方式向三维数字化设计建造方式转变的革命性技术，是促进绿色建筑发展、提高建筑产业信息化水平、推进智慧城市建设和实现建筑业转型升级的基础性技术。推行BIM技术应用，发挥其可视化、虚拟化、协同管理、成本和进度控制等优势，将极大地提升工程决策、规划、设计、施工和运营的管理水平，减少返工浪费,有效缩短工期，提高工程质量和投资效益。同时，将进一步增加建设工程信息的透明度和可追溯性，对规范市场秩序和预防建设领域腐败具有重要作用。2014年2月开工以来，余杭区人防（民防）疏散基地项目以BIM技术为抓手，深入分析判断，对项目进行合理科学管控，有效提高了工程质量、降低了工程成本、保障了工程安全。
朱副秘书长对华临建设集团运用BIM技术提升项目管理水平的经验予以高度评价，表示将在协会会员企业中积极宣传、大力推广，促进会员企业工程质量安全标准化建设。他希望华临建设集团加强与协会的沟通联系，及时反映企业遇到的困难和问题，对协会工作提出意见和建议，共同为提高杭州市建设系统质量安全、文明施工管理水平而努力。
  
   
我会举办建筑起重机械维护保养技术培训班

6月4日，我会举办的“建筑起重机械维护保养技术培训班”在杭州市城建培训中心正式开课，来自有关施工企业、建机企业、监理公司的近100名设备安全分管领导、职能部门负责人、建筑起重机械技术骨干和维保操作人员、监理公司项目总监、安全专监参加了这次培训。
我会常务副会长、市建设工程质量安全监督总站副站长胡晓晖在开课前作了简要动员。他指出，当前，建筑施工企业和建筑机械设备租赁单位在起重机械设备租赁、安装（拆卸）、使用及维保等方面，不同程度地存在重经营轻管理、重使用轻维保的安全麻痹思想，有的企业对机械设备管理不严、检查不实，机械维保流于形式。协会举办这次培训班，就是要进一步提高施工、建机企业特别是区、县（市）相关企业和人员建筑起重机械安全使用与维护保养的理论与技术水平，规范建筑起重机械在租赁、安装、使用、维保等方面的行为，逐步推行“一体化”管理，杜绝起重机械设备坍塌（坠落）和人员伤亡事故的发生，确保企业和员工生命财产安全。希望授课专家认真备课、
深入讲解；参训人员珍惜学习机会、自觉遵守纪律，确保培训班取得普及建筑起重机械安全使用与维护保养的理论知识与技术规范的成效。
“建筑起重机械维护保养技术培训班”每期为时两天，将聘请资深专家以《建筑起重机械检查和维护技术》一书为基础教材，讲解塔式起重机检查和维护技术施工升降机、物料提升机检查和维护技术、塔机及施工升降机电控系统检查和维护技术、建筑起重机械检查和维护管理体系和因检查与维护缺失引发的事故案例，并将对参训人员进行测试。
    为了方便企业组织人员参加培训，单位在主城区的参训人员，协会将在市区集中办班；滨江、萧山、余杭、富阳、临安、建德、桐庐、淳安等区（县、市）的参训人员，我会将就近组织、送教上门。
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