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我会施工机械安全分会召开理事会议
选举产生分会新任领导成员 为激发分会活力奠定基础

    
12月24日下午，我会施工机械安全分会召开理事会议，审议决定分会有关人事任免事项、研究讨论经济发展新常态下，施工机械安全分会及其会员企业迎接挑战、克难攻坚的新举措。分会全体理事参加了会议，协会常务副会长、市质安监总站副站长胡晓晖出席会议并讲话。会议由协会副秘书长朱来庭主持。
鉴于柳国青、陈国良同志已经根据市委关于规范党政领导干部兼任社会团体领导职务的要求，不再在杭州市建设工程质量安全管理协会兼职，储忠祥、金 英同志工作变动，会议首先以鼓掌通过方式一致同意免去柳国青同志施工机械安全分会会长、储忠祥同志施工机械安全分会副会长和陈国良、金  英同志施工机械安全分会副秘书长职务。会议对上述同志为分会创建、发展所做的不懈努力和卓有成效的工作表示崇高敬意，并希望他们一如既往关注、关心分会建设，为分会和杭州市建筑机械租赁行业的健康发展，继续发挥光和热。
为了切实加强施工机械分会组织建设、促进分会各项工作健康稳定开展，根据杭州市建设工程质量安全管理协会施工机械安全分会《章程》第四章第十七条、第十八条的规定，本次理事会议以举手表决方式，一致选举张向中同志任施工机械安全分会会长、不再担任分会常务副会长职务，赵 勇同志担任分会常务副会长；根据分会秘书长提名，一致同意聘任郭 俊、吴卫珠同志任施工机械安全分会副秘书长。
会议还根据《杭州市建设工程质量安全管理协会施工机械安全分会章程》第三章第八条第（二）款的规定，以举手表决方式，一致通过了同意
杭州惠迪建筑设备租赁有限公司、无锡市傲世机械制造有限公司的入会申请，吸收为施工机械安全分会新会员的决议。
选举结束后，张向中、赵 勇同志分别在会上发表当选感言，他们感谢总站和协会的支持，感谢全体理事的信任，表示要在总站和协会的指导下，用心、认真、积极地做好分会的各项工作，团结带领全体会员企业，抱团取暖、渡过寒冬，促进施工机械租赁行业稳定健康发展，不辜负总站和协会领导、分会全体理事和会员的重托。
协会常务副会长、市质安监总站副站长胡晓晖在会议结束前发表讲话。他首先代表市质安监总站、市质安协会对会议的圆满成功、对张向中、赵  勇分别当选分会新任会长和常务副会长表示热烈祝贺！对曾经为分会的创建和发展付出心血、现在又因各种客观原因不再担任分会领导职务的柳国青老会长和储忠祥、陈国良、金 英同志表示由衷的感谢和崇高的敬意！
胡晓晖副站长在讲话中充分肯定施工机械安全分会成立四年多来，紧密围绕加强质量安全管理、推动行业规范自律和促进企业健康发展这个主题，积极开展调查研究、建言献策，沟通联系、反映诉求，组织会员考察学习、吸取先进经验，组织建筑机械“一体化”管理试点工作等方面，做的大量实事，取得的显著成效。
他希望张向中同志和赵 勇同志不负众望、不辱使命，在逆境中凝聚和带领会员单位克难攻坚，创造性地开展工作，推动分会健康发展。着重抓好以下四项主要工作：
一是要积极开展活动，切实增强分会的凝聚力和吸引力。人的生命在于运动，分会的生命在于活动，分会要积极开展会员企业喜闻乐见的学习考察、座谈交流以及联谊活动等，真正把分会办成会员之家，努力解会员之所忧、帮会员之所需，不断增强分会的向心力。
二是要经常沟通行业发展信息，不断提升会员企业的竞争力和应变力。当前，经济形势变化无常，分会要发挥自身优势，注重收集行业发展趋势和新政策、新法规、新技术、新装备，通过资源共享，帮助会员企业顺应形势，加快发展方式转变和产业结构调整，淘汰过剩的落后产能，寻求发展新机遇，营造发展新业态，形成发展新动力。
三是要大力开展调查研究，充分发挥桥梁纽带作用。分会要经常了解会员企业遇到的困难，广泛听取会员企业的建议和诉求，同时通过调查研究，发现和总结逆境中求发展的先进典型，并及时向政府反映会员的合理诉求，维护会员企业的合法权益，推广会员企业先进的经营管理理念和经验，引领会员企业逆势而上，健康发展。
四是要深入推进“一体化”管理，努力规范施工机械租赁行业管理。分会要在去年试点的基础上，加快推进施工机械租赁行业“一体化”管理的步伐，全面推行施工机械安拆维保人员持证上岗制度，把施工机械租赁企业情况和安拆维保人员持证上岗培训、发证情况纳入协会信息管理体系，努力规范施工机械租赁行业管理，避免行业恶性竞争，在推进“一体化”管理中，提高会员企业安全服务水平，维护会员企业合法权益，促进会员企业稳定发展。
胡晓晖副站长最后指出，施工机械租赁企业生存发展任务艰巨，施工机械安全分会各项工作任重道远，大家要上下一心、同舟共济，以新的精神面貌，继续弘扬分会的优良传统、发挥分会的桥梁、纽带作用，为杭州城市建设发展、为全市建设工程质量安全形势的持续稳定，做出新的更大的贡献！
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