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强化安全发展观念、提高全民安全素质
省市召开建筑业“安全生产月”活动与应急处置演练现场会

2016年6月7日下午，浙江省暨杭州市建筑业“安全生产月”活动与应急处置演练现场会在杭州中豪建设工程有限公司及浙江杭州湾建筑集团承建的“绿谷﹒杭州浙商创新发展中心项目”召开。
本次现场会由浙江省建设厅、杭州市城乡建设委员会、江干区人民政府主办，杭州中豪建设工程有限公司及浙江杭州湾建筑集团协
办。来自全省各地建设行政主管部门负责人、杭州各区县（市）住建局、监督机构负责人，市属特、一级施工企业及监理单位负责人近300人参加了这次现场会。我会副秘书长朱来庭偕有关工作人员参加了会议，由我会与总站制作的“安全生产月”主题、安全文明施工常识和G20成员介绍等39块宣传图板在会议现场展示。
参会代表首先观摩了施工现场的质量、安全、文明施工，接着观看了“施工现场脚手架倒坍应急演练”：随着演练总指挥一声哨响，演练小组成员各就各位，由演练小组长向110、119、120以及公司相关职能部门报告事故情况，公司及上级主管部门相关负责人接到事故报告后及时启动应急预案，落实人员警戒维护事故现场、救治伤员争取将事故损失降到最低限度。随后消防官兵及时到达现场参与救援，紧接着两名伤员被安全转移至安全区域，经过医护人员简单现场救治后送上救护车转往就近医院，随着两辆救护车的离开，本次演练顺利结束。
随后，现场会进入大会发言阶段。在江干区王副区长致词后，杭州中豪建设工程有限公司总经理祝建明、杭州钱塘智慧城管理委员会负责人、杭州市建委裘新谷副主任以及金华市建设局孙金荣局长先后做大会发言，他们分别介绍了促进安全文明施工，强化工程质量控制以及以保障服务G20峰会为圆心、全面提升安全文明施工水平的做法和经验。
会议结束前，省住建厅党组成员、建筑业管理局长朱永斌讲了话。他全面分析了全省施工质量管理与安全生产的形势,并紧紧围绕 “强化安全发展观念、提高全民安全素质”的安全月活动主题以及确保G20峰会期间安全生产、文明施工、扬尘控制等方面的工作，向与会者和全省建设系统做了详细部署，提出了更高的要求。

我会赴区(县市)进行“浙江省《建筑施工安全管理规范》
(DB 33/1116-2015)”宣贯培训

“根据安全生产月活动的安排，最近我们对全市施工企业安全生产管理人员进行了一次安全文明施工实践考核、对施工现场进行了一次安全文明施工检查，考核和检查的结果令人担忧，部分公司领导和安全管理人员甚至对存在的安全隐患熟视无睹，严重威胁建设工程的施工安全。为了进一步普及安全文明施工的相关理论知识与技术规范，提高施工企业及监理单位管理人员的安全意识，推进施工企业安全文明施工标准化建设，确保企业和员工生命财产安全，杭州市建设工程质量安全管理协会急我们之所急，为我们送教上门，与我们联合举办这次‘浙江省《建筑施工安全管理规范》（DB33/1116-2015）宣贯培训班’，希望大家珍惜这样难得的学习机会，真正把理论知识学到手，应用于企业施工实践，以安全文明施工的良好成绩保障服务G20峰会”。这是建德市建设工程质量安全监督站游世良站长6月16日在我会与建德监督站联合举办的“浙江省《建筑施工安全管理规范》（DB33/1116-2015）宣贯培训班”上做动员时的讲话。
自此，我会启动了送教上门、宣贯浙江省《建筑施工安全管理规范》的工作。尽管入夏后，杭州天气很不“安分“，一会骄阳似火，一会又大雨倾盆，协会朱来庭副秘书长率有关工作人员或顶烈日、或冒大雨，先后赶赴建德、淳安、桐庐、余杭、大江东，为这五县区（市）的房屋建筑、市政（含轨道交通工程）施工企业、建筑机械安装租赁企业及相关监理单位的项目经理、总监、技术负责人，以及从事施工管理、安全管理、机械管理、专业带班的人员等800多人进行了浙江省《建筑施工安全管理规范》（DB33/1116-2015）宣贯培训。
各地监督站对我会送教上门高度重视、大力支持，站领导不但布置宣贯培训的组织工作，确保培训组织落到实处；还亲自为宣贯培训班作动员讲话，对参加培训人员提出学习要求，使我会送教上门工作进展顺利，取得了预期效果。
根据计划，我会还将与富阳区和临安市监督站联系协调，争取在
七月上旬再为两地进行浙江省《建筑施工安全管理规范》宣贯培训。

我会举办“结构优质奖申报与评审
及结构工程质量通病防治”培训班

    为了进一步规范、完善杭州市建设工程“西湖杯”（结构优质奖）申报与评审工作，加强建设工程特别是结构工程质量通病防治，促进我市建设工程质量管理水平持续稳定提高，6月20日和21日我会举办了两期“建设工程‘西湖杯’（结构优质奖）申报与评审及结构工程质量通病防治培训班”。 杭州市（含各区、县、市房屋建筑工程施工企业、市政（含轨道交通）工程施工企业、监理单位分管质量技术的负责人，质量技术部门负责人，项目部技术负责人、质量员和资料员以及监理单位项目总监或总监代表近314人参加了培训。
杭州市建设工程质量安全监督总站总师办主任刘 翔以新修订的《杭州市建设工程“西湖杯”（结构优质奖）评比暂行办法》、《杭州市建设工程“西湖杯”（结构优质奖）跟踪评价办法（试行）》为依据，结合《建筑工程施工质量评价标准》（GB/T50375），对结构优质奖创建计划制定—工程施工—企业申报—专家组审查—监督部门评价—评委会票决全过程做了详细讲解，并对新修订的《暂行办法》提出的新要求、对企业申报材料的内容及需要注意的事项等实务性问题，逐一进行了解答，受到参加培训人员的热烈欢迎，大家通过手机拍照、U盘拷贝等方法，记录下刘主任的授课内容，还在课后与他进行交流互动，进一步消化吸收讲课内容。
我会朱来庭副秘书长结合多年从事工程质量管理的实践经验，以图文并茂的形式，深入浅出地为培训班学员做了“建筑结构工程质量问题实例剖析”为题的授课。他指出，开展建设工程“西湖杯”（结构优质奖）评比，是为了促进杭州市建设工程质量管理水平稳定提高；而加强结构工程质量通病防治，是创建结构优质奖工程的前提和基础。他从结构工程之地下室工程、钢筋工程、钢筋混凝土工程、混凝土工程及砌体工程的质量要求、常见质量缺陷与通病以及质量通病的防治措施等，作了内容丰富而又通俗易懂的讲解。朱副秘书长还对近年来结构优质奖评审和结构检查过程中，企业在资料申报、视频资料收集整理、工程质量自评等12个方面存在的真实性、正确性问题进行了实事求是的剖析，要求广大施工企业特别是企业主管领导要端正创优评杯的观念与意识，克服“为评而评”的错误观念，真正通过争创“西湖杯”（结构优质奖）工程，切实提高企业工程质量标准化管理水平。
    这次培训班受到广大施工企业的热烈欢迎和高度重视，许多企业分管领导亲自带队参加培训，参培人员到课率高、课堂纪律好，大家希望协会今后多举办类似培训班，为施工企业创造更多学习交流的机会。
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