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我会召开二届五次理事会议
总结部署协会工作  审议通过换届改选重大事宜


4月18日,杭城春风习习、春意融融，我会二届五次理事会议在杭州湾大酒店隆重召开，来自近90家理事单位的负责人参加了会议。协会董学群会长、胡晓晖常务副会长和毛红卫、宋志刚等其他副会长或他们的代表出席会议。会议由我会主持工作的副秘书长朱来庭主持。
胡晓晖常务副会长在会上作了协会《2016年工作总结与2017年工作要点》的报告，向到会理事通报了协会2016年财务收支情况的报告。他在报告中指出，2016年协会在市建委、市质安监总站的正确指导和广大会员单位的鼎力支持下,以服务保障G20峰会为圆心，以服务会员为主旨,紧密围绕“质量安全管理”的六字工作方针，同舟共济、克难攻坚，较好完成了全年工作任务，年初制定的2016年10个大项、33个子项重点工作目标，除了因客观原因没有如期实现“召开第三次会员代表大会，组织实施协会理事会换届改选”1个大项3个子项的工作目标外，其他9个大项30个子项的目标任务已经完成或基本完成，特别是在抓以创优评杯为引领，推进会员企业质量安全标准化建设；以走访调研为抓手，发挥协会的桥梁纽带作用；以“三送”活动为载体，提升协会服务会员的水平和效率；以宣贯培训为导向，营造安全文明施工和建设优质精品工程的浓厚氛围；以换届改选为契机，激活施工安全机械分会的生机和活力；以规范管理为基础，加强协会自身建设等六个方面重点工作上取得了显著成效。胡副会长强调， 2017年是我国国民经济发展“十三五”规划的第二年，也是落实“四个全面”战略布局的关键之年，我们将迎来党的十九大胜利召开。新的一年，协会要适应新常态、抢抓新机遇，继续秉承“提供服务、反映诉求、规范行为、促进和谐”的发展宗旨，在市建委、市总站的指导和协会理事会的领导下，在广大会员单位的积极支持下，努力做好推进协会转型、深入调查研究、深化创优评杯、组织宣贯培训、实施“一体化”管理、提升服务水平、加强自身建设等七个方面的工作，为促进杭州建设工程质量管理与安全生产形势持续稳定好转，做出应有的贡献，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！
朱来庭副秘书长向到会理事报告了召开协会第三次会员大会的筹备工作情况。他指出，我会本届理事会是2011年7月选举产生的，根据协会《章程》的规定，已经任期届满。去年年初开始，协会就将换届改选工作列入全年工作计划，落实责任、指定专人，开展筹备工作。在市建委分管领导、市总站有关领导的关心指导下，协会秘书处开展了确定换届改选的指导思想和工作原则、重新确认会员基本信息、委托第三方开展了会长任期财务收支审计、起草会员大会会议资料、进行新一届协会会长、常务副会长、副会长和秘书长候选人推荐、召开会长办公会议讨论决定换届改选工作的重大事宜等大量深入细致的工作。据此，协会第三次会员大会的筹备工作已经基本就绪，在本次理事审议通过相关草案议案并报市建委、市民政局同意后，可以择期召开。
    会议以举手表决的方式，通过了《关于协会团体会员名单和第三届理事会理事单位、常务理事单位推荐名单的决议（草案）》、《关于协会第三届理事会领导成员候选人名单的决议（草案）》、《关于修改协会《章程》和制定《协会会费交纳使用管理办法》的决议（草案）》和《关于调整协会分支机构设置的决议（草案）》。
董学群会长在会议结束前发表了热情洋溢的讲话。他指出，2016年是我国国民经济发展“十三五”规划的开局之年，这一年协会秉承“提供服务、反映诉求、规范行为”的宗旨，以服务保障G20杭州峰会为圆心，在市建委和市总站的指导下，在本届理事会的领导和广大会员单位的积极支持下，在协会全体工作人员的艰苦努力下，去年协会确定的“切实打好质量治理两年行动攻坚战、全力做好G20杭州峰会的服务保障工作”等10个方面33个子项的工作目标，绝大部分已经按时完成，取得了显著工作成效，步入了健康发展轨道。
董会长强调，展望2017年，我们将迎来党的十九大胜利召开，市第十二次党代会和市两会提出了杭州加快建设独特韵味、别样精彩、世界名城的奋斗目标，提升全市建设工程质量管理水平，确保安全文明施工，面临艰巨任务和严峻挑战。他希望协会和广大会员企业在新的一年，一是要深入学习党中央国务院《关于推进安全生产领域改革发展的意见》，牢固树立安全生产的红线意识；二是要明确协会定位，做强做优质量安全管理主业；三是要积极开展质量安全提升行动，巩固工程质量治理两年行动成果；四是要落实安全生产责任，有效遏制生产安全事故发生；五是要增进交流、积极活动，不断提升协会的凝聚力和向心力。
最后，董会长深情地说，协会本届理事会即将完成历史使命，五年多来，协会工作所取得的每一点成绩，都饱含着建委、总站的关心与呵护，更得到广大会员的一路扶持。希望大家今后一如既往地关心支持协会的工作，努力开创杭州市建设工程质量安全管理协会健康发展的新局面。
在完成各项议程后，会议在到会理事的热烈掌声中圆满结束。
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