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2017年上半年度杭州市建设工程“西湖杯”（结构优质奖）
评审结果揭晓
 
     9月5日下午，我会组织召开了2017年上半年度杭州市建设工程“西湖杯”（结构优质奖）评审委员会会议，本次评审由总站和协会有关领导组成评审组，董学群为组长、王 萌和胡晓晖为副组长，史文杰、刘  翔、俞  宏、曹  伟、姚华军、方忠明、朱来庭为组员。评审组成员和6位专家组长共16人组成的票决团，听取了专家组检查情况汇报并进行无记名投票票决。
    这次“西湖杯”（结构优质奖）评审检查正值杭州遭遇高温酷暑，6个专家组24位专家顶烈日、战高温，下工地、进现场，有的驱车前往桐庐、建德、余杭、淳安等县（区），一丝不苟地对申报项目进行了实体结构质量检查。评审票决会上，评审委员会成员认真听取和观看了各专家组长以PPT形式对122项申报工程进行资料审查和实地检查的情况汇报，以及专家组的推荐意见：各专家组依据“西湖杯（结构优质奖）评比暂行办法”的规定，结合资料审查和实地检查的情况，参考质量监督部门跟踪监督意见，经过讨论汇总，同意推荐的申报工程119项、不同意推荐的2项,另有1项因主体结构尚未全部完成,建议延后申报。
经过评审委员会成员和各专家组组长无记名投票，提交评委会票决的121项申报工程中，3个工程同意票未达到投票总数的二分之一，不符合“西湖杯”（结构优质奖）条件，其余118项申报工程均以三分之二以上的同意票，被评为2017年上半年度“西湖杯”（结构优质奖）工程。评选结果经向社会公示5个工作日, 广泛征求意见，我会将于近日正式发文表彰。
评审会结束前,协会会长、本次评审组组长董学群作了小结讲话，他指出，“西湖杯”（结构优质奖）评审开展以来，协会始终坚持了客观公正、公平公开的原则，起到了推进工程建设质量水平不断提高的积极作用。但是，也存在一些不足和问题，有些问题经过评选办法不断调整得到及时解决，有些问题如评审检查时申报工程结构实体已经被装饰装修工程所隐蔽等情况仍然存在，希望协会加强调查研究，完善评选办法，尽可能避免此类情况的发生，使“西湖杯”（结构优质奖）评审更加公平公正。董会长强调，当前建筑产业化正在全面推进，这类工程的结构优质奖如何评审、评价，也请协会及早研究，提出相应的评审评价标准和评选办法，以适应建筑业快速发展的要求。
朱来庭秘书长一行走访中建八局浙江建设有限公司

 9月6日上午，我会秘书长朱来庭率协会有关部门工作人员，来到中建八局浙江建设有限公司走访调研，征求工作意见和建议。
中建八局是由基建工程兵部队集体改编、整体改制成的中建总公司所属的建筑工程公司，近年来相继承建了中国第一座由国内建筑商总承包施工的超高层钢结构工程大连远洋大厦、东盟10+1论坛的永久性会址南宁国际会展中心、中国国家疾病预防控制中心工程、荣获国家科技进步一等奖的酒泉卫星发射基地火箭垂直总装测试厂房工程、名列中国十大建设成就的广州新白云国际机场航站楼、南京奥体中心体育场工程和G20杭州峰会主会场-杭州奥体博览中心等一大批具有重要影响力的建设项目，树立了“铁军精神”为基石的企业文化、精细化管理的工程精品、以质量和技术领先同行的良好品牌形象。
中建八局浙江建设有限公司(以下简称浙江公司)是中国建筑第八工程局有限公司为了全面进军华东特别是浙江市场而于去年8月注册、今年3月正式挂牌的全资子公司，主要经营房屋建筑、市政公用、公路工程的咨询、设计、施工、总承包和项目管理。走访调研时，中建八局浙江建设有限公司李惠之副总经理、毕 磊总工程师和公司有关部门的负责人介绍了该公司的组织架构、管理模式、产品结构和市场布局，通过ppt形式介绍了公司的创新施工技术和质量安全管理的先进理念和管理模式，使协会参加走访调研的同志大开眼界、大受裨益。
朱来庭秘书长向浙江公司的领导介绍了协会的宗旨和概况，通报了协会2017年的主要工作和完成情况，并从搭建桥梁、信息交流、培训服务、经验推介等方面与中建八局浙江建设有限公司进行工作探讨和对接。通过走访，双方加深了了解，浙江公司的领导风趣地说“结识了协会的同志，就找到了娘家”，而朱秘书长一行则实实在在地感受到，中建八局浙江建设有限公司加入协会大家庭，使协会和广大会员单位更能学有榜样、赶有目标。
交流会上，朱秘书长还向中建八局浙江建设有限公司颁发了经协会三届一次理事会议选举产生的“杭州市建设工程质量安全管理协会常务理事单位”证书。
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